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2) Nél primo caso ogni carattere puo essere scelto in 62 modi distinti; i possibili codici
sono pertanto 62°. Nel secondo caso i caratteri in posizione dispari possono essere
scelti in 10 modi distinti, mentre quelli in posizione pari possono essere scelti in 52
modi distinti; i possibili codici sono pertanto 10* - 52* = 520%.

3) Graficodi f(x).

grafico funzione
1,5

-1,5

f([—1,0]) =[—1,1]; per l'insieme f~1(] — 1/2,0[) notache f(x) = 0 per
x= —1/2ef(zx)= —1/2 perz = — 3/4, pertanto
fH0=1/2,0) =] -3/4, —1/2[.
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5) , lim_x* -8 = + occ. Verifica Ve > 0, posto 2> — 8 > e si ha

22>84e=>x< —+/8+¢ dacui 6 = /8 + €, limite verificato.
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unatautologia.

2) Nél primo caso ogni carattere puo essere scelto in 62 modi distinti; i possibili codici
sono pertanto 625. Nel secondo caso i caratteri in posizione dispari possono essere
scelti in 10 modi distinti, mentre quelli in posizione pari possono essere scelti in 52
modi distinti; i possibili codici sono pertanto 10 - 523 = 5207,

3) Graficodi f(x).
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f([—1,0]) =[1/2,1]; per linsieme f~1([1/4,1]) notache f(z) = 1/4 perx = 1/2
ef(r)=1perxz= —1,pertanto f1([1/4,1]) = [—1,1/2].
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5)  lim_a'—6 = +occ. Verifica Ve > 0, posto z* — 6 > e si ha
P >64+e=>x< —\/6+e¢ dacui 6. = \/6 + €, limite verificato.
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una contraddizione.
2) Nél primo caso ogni carattere puo essere scelto in 36 modi distinti; i possibili codici
sono pertanto 36°. Nel secondo caso i caratteri in posizione dispari possono essere



scelti in 10 modi distinti, mentre quelli in posizione pari possono essere scelti in 26
modi distinti; i possibili codici sono pertanto 10% - 263 = 260°.
3) Graficodi f(z).

grafico funzione

f([=1,0]) = [~ 1, —1/3]; per linsieme f~'([ - 1/5,0]) notache f(z) = —1/5
perz = 2/5/5 e f(z) = 0 per z = 1, pertanto f ([ — 1/5,0]) = [24/5/5, 1].
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S)xgmoolﬁ_l = + oo. Verifica: Ve > 0, posto 2% — 1 > e si ha

29 >14+e=2>1+e¢dacui § = +/1+ e, limite verificato.
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contraddizione.

2) Nél primo caso ogni carattere puo essere scelto in 36 modi distinti; i possibili codici
sono pertanto 36'°. Nel secondo caso i caratteri in posizione dispari possono essere
scelti in 10 modi distinti, mentre quelli in posizione pari possono essere scelti in 26
modi distinti; i possibili codici sono pertanto 10° - 26° = 260°.



3) Graficodi f(z).

grafico funzione
1,5
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f([—1,0]) = [0,1]; per l'insieme f~1(] — 1/4,0[) notache f(z) = — 1/4 per
x = 1/2, pertanto f~1(] — 1/4,0[) =10, 1/2].
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5) xﬁn—l?oon_Q = + oo. Verifica: Ve > 0, posto 22 — 2 > e s ha

22>24€e=2x>/2+¢ dacui 5 = /2 + €, limite verificato.



